2015年9月11日

各 位

インヴァスト証券株式会社 (JASDAQ コード:8709) 問合せ先:総合企画部 03-3595-4133

インヴァスト証券 I R Facebookページ& Twitterアカウント 開設のお知らせ

このたび、インヴァスト証券では、2015 年 9 月 11 日(金)より、インヴァスト証券 IR Facebook ページおよび Twitter アカウントを開設しましたのでお知らせいたします。

当社の株主・投資家の皆さまに向け、IR情報、決算・財務情報、株式に関する情報等をリアルタイムに配信してまいります。

皆さまの「いいね!」&「フォロー」をお待ちしております。

- ■インヴァスト証券 IR Facebook ページ URL https://www.facebook.com/invast.ir
- Facebook アカウントをお持ちの方は、上記ページにログインし、インヴァスト証券 IRFacebook ページにある「いいね!」を押してください。
- ■インヴァスト証券 IR Twitter アカウント (@invast_ir) URL https://twitter.com/invast_ir
- ・Twitter アカウントをお持ちの方は、ページ上部の「フォロー」を押してください。